
CHAMBRE D’AGRICULTURE
BILAN QUALITÉ* FORMATION 2022 
Nos clients sont satisfaits, et ils nous le font savoir !

*Bilan qualité issu des enquêtes satisfaction 2022 (721 retours stagiaires)

EFFICACITÉ ET IMPACT DES FORMATIONS

87%
clients satisfaits

de la transférabilité
des acquis des formations

SATISFACTION GLOBALE

99.8%
de clients satisfaits 
DE LA RÉPONSE AUX 
ATTENTES EN 
FORMATION

98% 
clients satisfaits
par la qualité des 
intervenants en formation

COMPÉTENCE DES FORMATEURS

98,76%
de clients satisfaits 
DE L’ORGANISATION 
DES FORMATIONS

98%
de clients satisfaits ou très satisfaits 
DE LA FORMATION




